

ВСЕРОССИЙСКИЙ ФОРУМ

# ЦИФРОВАЯ ЭВОЛЮЦИЯ



## Юбилейная “Цифровая эволюция” в Калуге

В августе в Калуге прошел V Всероссийский форум “Цифровая эволюция” — одно из значимых событий ИТ-отрасли. В течение двух дней представители власти и бизнеса обсуждали задачи, предлагали их практические решения, в том числе для цифровой трансформации госуправления, сервисов вокруг людей и их потребностей. Основная тема этого года — цифровые платформы и услуги.

Форум собрал свыше тысячи человек со всей страны, включая новые регионы, — это самое масштабное количество участников. Руководители федеральных и региональных органов власти, ведущие аналитики и эксперты отрасли, представители бизнеса, научных кругов и прессы активно принимали участие в обсуждении вопросов по созданию комплексных информационных систем, которые позволяют предоставлять сервисы и услуги населению и бизнесу бесшовно и проактивно.

Впервые форум проходил на площадке федерального технопарка профессионального образования “Профессионали-

тет”, которая появилась в Калуге год назад посредством совместной работы Министерства просвещения Российской Федерации и правительства Калужской области. Площадка создана для прохождения повышения квалификации по всем современным направлениям — ею пользуются преподаватели из разных субъектов нашей страны.

Инфраструктура технопарка идеально подходит для проведения подобных масштабных мероприятий, включая форумы и конференции.

В этом году, кроме насыщенной деловой программы, проводился спортивный фестиваль “Цифровые спортивные игры”. Накануне открытия форума для участников была организована экскурсия в Государственный музей истории космонавтики имени К.Э. Циолковского.

Организаторы форума: Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации, правительство Калужской области, АНО “Лаборатория Цифровой Трансформации”.

С видеоприветствием к участникам обратился заместитель председателя правительства — руководитель Аппарата Правительства России Дмитрий Григоренко, подчеркнув, что форум — это площадка, где органы исполнительной власти и бизнес могут договориться об общих задачах, конкретных действиях по их достижению.

Успехов в работе участникам, организаторам и гостям также пожелали заместитель министра цифрового развития России Олег Качанов и Герой России летчик-космонавт Олег Артемьев.

С приветственным словом к участникам форума обратился заместитель губернатора Калужской области Дмитрий Разумовский.

Тематикой форума выступали “Госуслуги”, поэтому в рамках стра-

тегических сессий участники для обсуждения разбивались на рабочие группы. Итоги обсуждений в рабочих группах были представлены во второй день форума в ходе пленарного заседания с участием министра цифрового развития, связи и массовых коммуникаций

Максута Шадаева и губернатора Калужской области Владислава Шапши. По итогам будет запущена разработка региональных отраслевых цифровых платформ, способствующих повышению эффективности государственного управления и достижению национальных целей.

